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Hodnocení jednotlivých aspektů práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA POČET BODŮ 

ABSTRAKT (0-5 bodů) 5 
Abstrakt poskytuje čtenáři kvalitní přehled o hlavním obsahu a významu práce. 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY (0-25 bodů) 23 
Literatura je citována správně dle APA 7. Podobnost s ostatními pracemi je dle systému Turnitin 28 %, 

což je zcela v pořádku, protože se jedná o shodu v odborné terminologii a shodu v popisu akreditace, 

které nelze parafrázovat. Přímé citace jsou řádně v uvozovkách. Práce není plagiátem.  

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE (0-20 bodů) 18 

Práce má jasně definovanou strukturu, která postupně vede čtenáře od úvodu, přes historický přehled, 

analýzu současného stavu až po závěry a doporučení. Metody byly použity vhodně a data jsou 

interpretována v kontextu zkoumaného tématu adekvátně. 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

(0-25 bodů) 

23 

Práce vykazuje vysokou úroveň detailu a preciznosti při zpracování tématu. 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS (0-10 bodů) 10 

Téma práce je velmi relevantní pro pochopení vývoje a důležitosti aplikovaných pohybových aktivit v 

rámci vzdělávacího systému FTVS UK Praha. Práce se zabývá historickým vývojem, což přináší cenné 

poznatky pro pochopení současného stavu a možných budoucích směrů tohoto oboru. 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE (0-15 bodů) 13 

Práce je napsána na 70 stranách. Autorka vyhledala dostupné zdroje. Práce dodržuje požadovaný 

akademický styl, včetně správného použití odborné terminologie a citací. Jazyková úroveň je také 

vynikající, s minimem gramatických a stylistických chyb. Grafické prvky, jako jsou tabulky, jsou 

přehledné a adekvátně doplňují text. Celkově formální stránka práce podporuje její odbornou hodnotu a 

přispívá k její čitelnosti a srozumitelnosti. 

  Doporučená klasifikace práce podle bodového ohodnocení 

Doporučený kvalifikační stupeň Bodové rozpětí  

Název práce: 
Třicet let oboru zaměřeného na aplikované pohybové aktivity na Fakultě tělesné výchovy a sportu 

Univerzity Karlovy 

Autor práce Bc. Eva Schwarzová 

Studijní program Aplikovaná TV a sport OSP 

Vedoucí práce Mgr. Ilona Pavlová, MBA 

Oponent PhDr. Klára Daďová, PhD. 

Akademický rok 2023/24 



Výborně 100 – 90  

Velmi dobře 89 – 80  

Dobře 79 – 70 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Práci klasifikuji stupněm: předběžně výborně (dle obhajoby) 

Slovní zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:  

Práce poskytuje podrobný přehled o genezi a rozvoji APA na FTVS UK Praha, přičemž zohledňuje klíčové 

historické události a trendy, které formovaly jeho současnou podobu. Analýza zahrnuje nejen historické 

souvislosti, ale i významné milníky a vývojové etapy, které přispěly k etablování Aplikovaných pohybových 

aktivit jako důležitého akademického a praktického oboru. Výsledky práce přinášejí cenné poznatky o tom, 

jak se obor formoval a adaptoval v průběhu posledních tří dekád. Ráda ještě na závěr uvedu, že jsme krásně a 

spolehlivě spolupracovali na celé práci. 

Otázky k obhajobě práce: 

1. Jakým způsobem tento obor ovlivnil praxi ve zdravotnictví, sociální sféře nebo vzdělávání 

v posledních 10 letech?  

(krátce o případném uplatnění absolventů) 
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